



五一特别报道·哪里都是人

菜博会接待游客71万人次

本报5月4日讯(见习记者 杨帆)4日,记者了解到,五一期间,来自全国各地的71万人游览了第十五届中国(寿光)国际蔬菜科技博览会,比去年同期多接待游客2.8万人次,创历史新高。截止2014年5月3日,第十五届菜博会共接待游客158.9万人次。

今年五一,巧遇好天气。截至5月3日下午4时许,菜博会五一三天游客累计已达71万人次。3日上午10点,记者驱车赶往菜博会,从距离会场3公里的羊田路路口开始,来往的车辆就架起了“长龙”,路两边更是停满了车辆,交警正紧张忙碌地进行疏导。据了解,“五一”期间,前来菜博会的车辆明显增多,菜博会周边可容纳7000辆车的停车场全部“满载”,通往菜博会的几条主干通道,路两边全部增设为临时停车位。记者发现路边停的多是外地车辆,不少来自河南、江西、北京、济南等地。

上午十点,记者进入蔬菜高科技示范园后看到,不管是道路上还是展厅门口,都挤满了游客,有的游客站在展厅门口排队,有的则坐在阴凉处休息。许多展厅为了缩减游客排队等待时间,开设了两到三个人口。其中,8号、5号展厅东西两个入口处都排起了五六米长的队伍。正在8号厅门口排队等待的王先生对记者说,他已经是第四次来菜博会了,他从济南到寿光170多公里,路上要奔波三四个小时,但即便是这样,也阻碍不了王先生及家人来看菜博会的热情,因为每年的布展主题都不一样,更增加了王先生的积极性。

“5.1”阿牛助力泰华城

本报5月4日讯(记者 秦昕)2日,潍坊泰华城邀请马来西亚著名歌手阿牛来到潍坊泰华城为潍坊人民送上节日祝福。

2日,阿牛携全新专辑首波单曲《光脚丫》在潍坊泰华城温暖首播,歌曲依然保有“牛式创作”的阳光、温暖、正能量。阔别再见,那个自然、朴实、快乐、并相信着单纯美好的阿牛陈庆祥,一直都在!

潍坊泰华城作为潍坊时尚的风向标,邀请市民朋友一起开启寻梦之旅,其中,马来西亚著名歌手——阿牛的到来,将寻梦之旅推向巅峰。同时欢购梦、美食梦、体验梦也将引领市民朋友更好的体验泰华城的寻梦之旅。

记者了解到,此次阿牛全新专辑《光脚丫》潍坊站是全国首签,近千名观众们充分的感受到了阿牛的亲民和带给人的温暖,演唱中他多次光着脚丫走到台下诚挚的与观众握手,这一举动激动了无数人。

在此期间,还有铁粉上台互动,与阿牛面对面的唱起他的经典《对面的女孩看过来》《桃花朵朵开》等,这个五一,潍坊泰华城、阿牛共同圆了一个轻松快乐的追星梦。

今年五一,你在哪里看人?

就像春晚过后吐槽春晚成为“固定节目”一样,翻翻五一假期网友各种犀利吐槽也成了享受假期的一部分。在刚刚结束的五一假期中,且看网友怎么吐槽。

南京一名网友逛完动物园以后,在微博上吐槽称,“今天到红山看动物,留下印象最深的动物就是人了,不但种类繁多,形形色色,而且数量巨大,几乎占

了所有动物比例的99.99……

作为青岛的标志性景点,在去年5月份的风暴潮中“受伤”的栈桥经过一年的修缮正式开门纳客。五一假期期间,有网友吐槽,“拥挤的人群好似一堵人墙,桥被挤得‘水泄不通’,成为名副其实的‘站桥’,大家都站着动不了。”

五一期间,高速公路通行免费,市民纷纷乘车出去游玩,车程几个小时内的

周边景区吸引了人们蜂拥而至,高速公路也完成了转型,变身停车场。

网友吐槽,全国人民都在高速公路上过五一。也有网友吐槽,五一三天,一直处于高速公路上看车,景区看人,高速公路上看车的循环状态。

最后的总结就是,五一长假景点人多,大人看脑袋,小孩看屁股。

本报记者 刘蒙蒙 张浩 整理

不走太远,不进景点,不随人流

近郊自助野餐省钱又清净

既想出门放松一下又不想被堵在路上,既想看风景又不想被裹进人流,当五一假期来到时,这种心理会让人矛盾。不过时下一些年轻人找到了中和的方式,他们自己动手组团近郊自助野餐,既省钱又清净。

放假前一天,28岁的郑兴作为召集人已经约好了七八个伙伴,五一假期到了,他们要一起出去转一转。今年的放松方式与往年不同,他们不再组织一起外出旅行,而是自己准备食材做自助烧烤。

“这个时候去景点,只能看到人。”郑兴有五一游玩的“惨痛”经验,出去玩的很累还找不到地方休息,最后没办法找到村里借宿了一宿。从那时候,如果没有连在一起的假期,他就不再外出旅游。

自助烧烤也是伙伴们的提议,放假第一天,他们分头准备材料,有人准备烧烤的架子、木炭,有人去市场买肉、鱼、火腿肠、土豆、韭菜等食材和饮料,还有人就在家里用签子将切好的食材穿成串。

放假第二天,一行人开着车出发



在人民公园,游人几乎占满了公园的每一处空地。 本报记者 孙国祥 摄

了,地点也是早就打听好的,昌乐一水库大坝附近。车程一个多小时,到地方之后大家就忙活开了,“自己做自己吃感觉不一样”,中午吃完饭,愿意打牌的打牌,愿意散步的散步,还有人准备了鱼钩

鱼线去河边钓鱼。

郑兴说,他们去的地方就是普通农村,景色很好但少有游客,费用大家均摊,花钱不多还很清净。

本报记者 张浩 刘蒙蒙

小记者,我们更专业 转播体验式教育,见证孩子成长

齐鲁晚报小记者火热招募中



小记者高级班

为您省时、省钱:不用再参加作文班、口才班,一次性解决写作难题。

为孩子每学期会安排各种体验式采访活动,孩子通过活动课提升自理、自立能力。

每学期均有机会在齐鲁晚报上发表孩子的文章。

凭借小记者证,到协议商家消费可享受优惠价格。

高级班课程安排:

全年48次课,每周授课2小时,系统学习,经学习合格后发放优秀小记者证书。

小记者体验营

1. 加强学生的社会实践能力,增强与他人的交流能力提高自身的综合素质和吃苦耐劳精神,培养孩子们的社会活动能力和团队协作能力。

2. 让孩子能够更加清晰、确切地表达自己的想法,提升学生的口头表达能力、语言组织能力以及自信心。

3. 体验父母挣钱的辛劳,体验劳动的光荣与不易,重视劳动,珍惜劳动成果。

4. 让孩子亲自参与到活动当中,在体验中感受,在体验中成长。(全年活动不低于12次)

报名条件:在校小学生、中学生;喜欢写作,有敏锐的观察力;乐于参加各种课外活动,喜欢交朋友;组织纪律性较强,在参加各类活动时能够遵守活动秩序,听从工作人员安排。符合上述要求的学生均可报名,为了保证活动质量,首期招收小记者300名,赠送2014年《齐鲁晚报》一份及小记者学习采访用品一套。

了解小记者团活动详情,可加入齐鲁晚报小记者群:2749880376

报名地址:奎文区福寿东街和北海路交叉口西北角金诺大厦10层 18663629157 2978003 (祁老师)
潍城区东风街和平路交叉口西北角万基商务大厦7楼 15610437562